



Жительница города Мончегорска предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней жительницы города Мончегорска. Женщина обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Обвиняемая ранее неоднократно привлекалась к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений.

Следствием установлено, что 16 июля 2018 года в ходе исполнения должностных обязанностей автоэкипажу группы дорожно-патрульной службы отдела государственной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по городу Мончегорску поступила ориентировка о совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения). В районе дома 10 по улице Ленинградская набережная в городе Мончегорске остановлен автомобиль ВАЗ-21099 под управлением мужчины, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, в салоне которого присутствовала обвиняемая.

Будучи недовольной законными действиями сотрудника полиции, связанными с оформлением административного материала за совершение указанного выше правонарушения, злоумышленница, находясь в алкогольном опьянении подошла сзади и ногтями расцарапала шею полицейскому, причинив физическую боль и телесные повреждения в виде ссадин.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Мончегорский городской суд для рассмотрения по существу.

Максимальное наказание за совершение указанного преступления предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1249687>